TAwaooa

Ovoua:

1. Na peTagépeic Ta TapakdTw pALATA GTOV EVEPYNTIKO Kdl

oTov TadnTiké aopIoTo

EveoTwrag

EvepynTikin dwvi TTadnTikh @wvi

AdpIOTOC

AoOpI10TOC

onkwvw

onkKwaoda

onkwOnka

pPWTW

avakartevw

okapw

(eoTaivw

ouvavtw

TUAIyW

2. Na oupumAnpwaoeI¢ TI¢ TTApdKATW TPOTACEIC HE TO OWOTO

TUTIO TWV OUCIACTIKWY Trou divovTdl OTIC TTdpevOEoelC.

‘Emeita va ypdyeTe TIC TPOTAOEIC AUTEC 0TOV dAAO apl1Bpé.

Ta TWwv
(Xpwya -Upaopa)

.
To oTo

(d©poiopa-mpopAnuaa)

Eépayav.

auTo dev sival owoTo.




[ ]
‘Edwoaoav apkeTd yia Ta

(xphua -KTAHA)

[ ]
Aev katdAape To Tou

(HAvupa - ThAgypdenpa)

Kai Twpa ... wpa yia {ekovpaon!!l
TTdra Toug ouvdéaopoug yia va delg...

e MUBoi Tou AlcwTou - O Aayoc Kail n XeAwva

e MUBoi Tou AlcwTou - O Adiudpyoc oKUAOC

KaAn emiTuxialll


https://www.youtube.com/watch?v=tJsGAtB0HV8
https://www.youtube.com/watch?v=l0FvP0hBuYU

MaBnuarikd

Ovoypa:
EnavaAnnTikéc aoknoeic Aekadikwv

1. Xpwparilw He KOKKIVO XpWHA TO aKEPAIo HEPOC Tou dekadikoU apiOpoU Kai He
KiTpIVO TO deKadIkO Tou HEPOC.

9 38,004
127,05 7,594
0,006 288

8,4 23,217

0] 42,50

2. Inpeivw mavw and KaOe apiBud tnv aia Oéonc Tou.

87,16 |9 |3 0,0 3 1,3 |4

3. Tlpaypatomoiw Tou¢ mapakatw mwoAAamAaciaopoUc Kai diaip€geiC oUVToHd.

785,9 x 1000 = 6,6 X 10 =
0,43 x 100 = 25,8 1000 =
7,96 : 1000 = 39 X 100 =

KAAH ETTITYXIAI



